
Vintersweater

Sød sweater til børn i størrelse 3 år. Der er ikke mange instruktioner, men blusen er meget
enkel, og mønstret er godt beskrevet. Her i akryl, men andet (fx uld) kan vælges. Pinde 3½
mm.

Sværhedsgrad: Nem | Tidsforbrug: Lavt | Pinde: 3½

Af BreimadamPatricia

Mål
One size.

Størrelse
3 år.

Materialer
Garn
Stylecraft Baby Double Knitting (100 % akryl; 590 m/200 g); garnforbrug: 280-300 m
tilsammen i farve 1 og farve 2; 1-2 ngl af hver.
(O.a.: Garnet laves ikke mere, men kan erstattes af andet i akryl eller babyuld med samme
strikkefasthed.)
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Vintersweater

Se Strikkeglads forslag til erstatningsgarn her

Strikkeglad er gratis for dig, men ikke for os. Støt os, så vi kan fortsætte.

Du kan fx støtte Strikkeglad, når du bruger de forslag til erstatningsgarn, som vi
udarbejder.

Hjælp os med at udarbejde garnalternativer og i øvrigt med at holde Strikkeglad.dk
kørende. Indbetal et valgfrit beløb til MobilePay 8871UK – gerne mindst kr. 20.

Her er vores garnalternativ:

• Anbefalet garn (Rito.dk): Hjertegarn Extrafine Merino 120

Strikkepinde
Jumperpinde 3½ mm.

Strikkefasthed
22 m/30 p = 10 x 10 cm.

Mønster
P 1: (1) 1 kantm, *3 r , 1 løst af , 3 r*. Gent fra * til *, til der er 1 m tilbage, 1 kantm.
P 2: (1) 1 kantm, *3 vr,  1 løst af, 3 vr*, til der er 1 m tilbage, 1 kantm.
P 3: (2) 1 kantm, *1 vr, 1 r, 1 vr, 1 r*, til der er 1 m tilbage, kantm.
P 4: (2) 1 kantm, vrang, til der er 1 m tilbage, 1 kantm.
P 5: (1) 1 kantm, *1 r, 1 løst af, 3 r*, til der er 1 m tilbage, 1kantm.
P 6: (1) 1 kantm, *1 vr, 1 løst af, 3 vr*, til der er 1 m tilbage, 1 kantm.
P 7: (2) 1 kantm, *1 vr, 1 r, 1 vr, 1 r*, til der er 1 m tilbage, 1 kantm.
P 8: (2) 1 kantm, vrang, til der er 1 m tilbage, 1 kantm.

Sådan gør du
Ryg

Slå 61 m op og strik 10 p rib 1 r, 1 vr.

https://strikkeglad.dk/recommends/48481/


Vintersweater

Start mønster og strik, til arb måler 35 cm. Luk af for alle m.

Forstykke
Slå 61 m op og strik 10 p rib 1 r, 1 vr.
Start mønster og strik, til arb måler 32 cm.
Luk af for de 15 midterste m.
Luk derefter af for 3 m x 2 og 2 m x 1 i starten af de næste p.
Når arb måler 35 cm, lukker du af for de 2 x 15 m til skuldrene.

Ærme
Slå 38 m op og strik 10 p rib 1 r, 1 vr.
Start mønster og strik, til ærmet måler 27 cm.
Tag samtidig 1 m ud 11 gange i starten og slutningen af hver 8. p = 60 m.
Luk af for alle m.

Strik endnu et ærme magen til.

Færdiggørelse

Sy skuldersømme, ærmesømme og sidesømme.
Sy ærmerne i.
Saml 80 m op til halskant og strik 12 p rib 1 r, 1 vr.
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Vintersweater

Luk af.

Om designeren
© de breimadammen. Original titel Wintersweater. Kun til personlig brug. Hverken opskrift
eller færdigstrikket produkt må videresælges. Kontakt de breimadamPatricia.

Oversat af Marianne Holmen med tilladelse af designeren. Translated with permission.

https://www.ravelry.com/designers/de-breimadammen
https://www.ravelry.com/patterns/library/wintersweater
https://www.ravelry.com/people/breimadamPatricia

